Obec Uloža zverejňuje

v zmysle § 9a) ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

    oznámenie o zámere predaja nehnuteľného majetku Obce Uloža

z dôvodu hodného osobitného zreteľa.

Predmet predaja: predaj nehnuteľného majetku Obce Uloža a to stavba „Požiarna zbrojnica“ na parcele KN č. 102/2 vo výmere 49 m2 zapísanej  na LV č. 1 v k.ú. Uloža  celok kupujúcemu Pozemkové spoločenstvo Uloža so sídlom Uoža č. 29, IČO: 31946313, DIČ: 2020733484.

Odôvodnenie:   Pozemkové spoločenstvo Uloža so sídlom Uoža č. 29 požiadalo Obec Uloža o predaj nehnuteľného majetku Obce Uloža a to stavba „Požiarna zbrojnica“.
Už dlhšiu dobu je táto stavba v zlom technickom stave, nie je schopná riadnej prevádzky, chátra a nutne si vyžaduje rozsiahlu rekonštrukciu a udržiavacie práce. Na realizáciu týchto prác je potrebné vynaložiť dostatok finančných prostriedkov. Obec tieto finančné prostriedky nemá, nakoľko hospodári s  nízkym rozpočtom a na opravu objektu nemá dostatok finančných prostriedkov. Pozemkové spoločenstvo Uloža má záujem o obnovu tejto stavby. Odkúpením stavby do vlastníctva Pozemkového spoločenstva by Pozemkové spoločenstvo Uloža pristúpilo k oprave stavby a jej financovaniu a  tak by sa táto stavba mohla naďalej využívať. 
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[bookmark: _GoBack]
